

「天網」查車 緝內潛外逃人蛇

深口岸嚴防涉恐者偷渡

據深圳邊檢總站透露，國慶六十周年臨近，為防止涉「恐」涉案人員內潛外逃，深圳邊檢調遣大批警員七月下旬開展「天網」車體偷渡查緝行動，在皇崗、深圳灣、文錦渡和沙頭角四個公路口岸，對所有跨境車輛實施車體檢查，一舉查獲八宗藏匿跨境車輛非法出入境案件，拘十二人。

【本報記者唐剛強、通訊員尹蕭深圳七日電】

目前，亦有在內地涉恐人員、涉案人員通過藏匿車體偷渡邊檢赴港。據深圳邊檢總站負責人指稱，因受國際金融危機影響，跨境貨物運輸訂單減少，不少粵港出入境汽車司機受利益驅使，鋌而走險，通過載運不法人員非法入境謀利。

越黑工偷渡赴港增倍

今日，深圳邊檢總站在皇崗口岸通過攔截一輛香港大貨車，成功查獲一偷渡集團，現場查獲一名組織偷渡的蛇頭，並同時查獲四名藏匿車底的偷渡者。

據悉，企圖到香港免費治病或打黑工的越南人偷渡活動，近年有遞增趨勢。以今年上半年為例就有高達二十二人，超過前三年此類偷渡者的總和。此類偷渡者一般有吸毒史，不少人患有愛滋病、肺結核等傳染性疾病。此類人員為達到構成刑事犯罪在香港服刑享受免費治療目的，偷渡時往往隨身攜帶匕首、子彈等兇器、彈藥。

據悉，偷渡集團在越南大肆渲染宣傳香港免費治病及打工掙錢信息，吸引越來越多患有愛滋病、肺結核或吸毒等的越南人偷渡進入我國，並跨省抵達深圳，伺機藏匿入境車輛非法入境香港。

另赴港從事不正當行業人員，還包括賣淫、逾期在港居留、當黑工和從事其他違法犯罪活動。



深圳邊檢警員在皇崗口岸通過攔截一輛香港大貨車查獲的越南籍偷渡人員 (本報攝)

百分百實施車體檢查

今次「天網」專項車體查驗行動，深圳邊檢還僱請了一百三十名輔警，在皇崗、深圳灣、文錦渡和沙頭角四個公路口岸所有出入境車輛百分之百實施車體檢查。

據深圳邊檢站透露，涉案運送偷渡者的香港司機，一旦查實存在故意情節，將依法追究刑事責任，而過失載運者，亦須按每載運一人處以五千至一萬元以下罰款。

同時，運送他人偷越國(邊)境車輛，將被吊銷直通港澳運輸車輛或小車的指標及所有涉案車輛牌照。

辯稱拾得千五元誤交他人

涉櫃員機盜竊 警員脫罪

【本報訊】休班警員早前被指身為執法者卻未有「拾遺不報」，被控盜竊他人遺留在櫃員機「出錢處」的一千五百元，事件後來經銀行閉路電視及讀卡記錄追查下找到該警員，警員在自己駐守的「環頭」被拘捕。案件昨日開審，經過半日的審訊，裁判官裁定警員一項盜竊罪名不成立，警員成功脫罪。

涉案警員黃潔斌被控於上年十月在一部滙豐櫃員機準備檢閱戶口時，發現有人遺下一千五百元現金在提款出口處，他自辯時稱，自己取出一千五百元準備拿去就近警局報案，卻錯手將一千五百元雙手送給一男子。被告被裁定罪名不成立，但他承認自己在是次案件處理方式「太心急」。

承認處理事件太心急

警員黃潔斌(三十六歲)，隸屬於尖沙咀巡邏小隊。控罪指稱，被告於去年十月三日，在牛頭角清水灣道八號匯豐八坊地下一滙豐銀行櫃員機，偷竊現金一千五百元，而該筆款項為一姓譚女子。黃潔斌早於五月否認有關控罪，昨日案件在觀塘裁判法院正式開審。案中遺失一千五百的姓譚女事主、黃妻、黃的兩位上司及黃本人均需作供。黃自辯時稱，案發時為休班中，並準備在一部滙豐櫃員機檢閱戶口後乘地鐵到別處。正當將提款卡插入入咭處之際，他發現有三張五百元紙幣合共一千五百元在提款機出錢口處，他說「因為沒想過要放入自己的褲袋，於是左手拿起該一千五百元，準備檢閱戶口後便到警署報案，我離開櫃員機後，在附近的樓梯位置與一男子迎頭碰面，我當時覺得對方好緊張好急，所以「認為一千五百元係佢唔見」，之後我問對方「你係咪唔見咗一千五百蚊？」，對方答「係」，於是我便將錢送給他，他當時更對我說「唔該」，之後便走了。」

上司與妻子力證誠信

昨日黃妻及兩位上司均為黃之品格證人。其中姓呂尖沙咀警署警長說，與黃共事十六個月，認為他做事有衝勁、全情投入，是一位有誠信的人；而同樣與黃一起工作十六個月的姓吳沙展表示，被告除為巡警外，亦曾在報案室執勤，工作涉及處理報案人之財物和金錢，但每次均跟程序工作，亦沒有任何出錯。而黃妻說丈夫為一位有責任心、有承擔之人。控方盤問黃時指稱，黃加入警隊十六年，曾多次處理失物，為何今次未及確識失物便將錢給予他人，被告承認是次處理事件「不小心」及「太心急」。控方說，警方最後憑銀行閉路電視錄影所拍得被告頭頂位置，以及銀行讀卡記錄，於今年四月二日，將黃拘捕。

案件僅用半天時間審畢，裁判官接納辯方結案陳詞，指黃當警員十六年，如果要盜竊該等款項的話，拿取一千五百元後便不會將自己的提款卡插入機內，因為他深知自己將會遺留讀卡記錄，亦知道提款機旁必有閉路電視錄影。裁判官接納辯方抗辯理由，最終判以黃警員罪名不成立。

八旬翁指控兒子奪產

【本報訊】從事鐘表及表帶業多年的八旬老翁，日前入稟高等法院控告其長子，要求他交還早前替父親託管的51%公司股份。老翁指長子擅自拿取公司的款項近三十萬元，要求他交還挪用了的款項。據入稟狀稱，老翁長子曾要求父親確認把所有公司的股份及利益交給他但遭拒絕並要求他歸還公司，他則威脅說只會交還一間空殼公司予老父。

指擲挪公司三十萬

申索人為李世楠(約七十九歲)，答辯人分別為李樹忠及其名下的公司 Joesh Overseas Limited。據入稟狀透露，申索人從事鐘表業多年，且有一系列與鐘表及表帶有關的公司，育有三名子女，答辯人李樹忠為他的長子。本案涉及的公司為位於葵涌葵榮路金城工業大廈的聯達金屬表帶廠有限公司。該公司成立於一九七二年五月，最初公司的股東為申索人及其妻。

申索人說，自一九八六年，聯達涉及一宗侵權官司，他為了避免再涉及該官司，決定與妻子一同離職公司的董事，並把公司股份交由答辯人及其妻子管有，但雙方有口頭協議，答辯人只作為託管，透過 Joesh Overseas Limited 管理該些股份。不過入稟狀稱，申索人實則仍然擁有公司的最終決定權，公司所有的決定，均需先取得申索人的批准才可執行。最初只有申索人簽署才可拿取公司

非禮兩男童洋教師候判

【本報訊】一名英國籍的音樂男教師在傳授吹小號秘技時非禮兩名年僅八歲及九歲的男生，受害男生向家長投訴後，報案處理，男教師被捕並被控三項非禮罪名，他在庭上承認控罪，原定昨日判刑，惟法庭需時考慮判刑，案件押後至八月十四日。

英籍被告 Ian Peter Nash (三十三歲) 案發前在西港島中學任職兼職導師，其家人多居住在英國，昨日均來港旁聽支持他。法官鄧立泰昨日聆聽辯方的求情，並指出，被告的罪行嚴重，對兒童作出侵犯是法庭和社會不可容忍，但需考慮辯方的求情內容，因此押後判刑。

控罪指稱，被告在今年二月三日及十七日分別於港島區的中學音樂室和一個住宅單位，先後非禮一名八歲及一名九歲男生。被告上月底在區域法院承認非禮罪名，昨日下午辯方再進行求情陳辭，被告有一名已經相處十四年的女朋友，並且已得到她的體諒。被告繼續選擇獄中等候判刑。

案情透露，九歲的受害男童於二〇〇六年開始跟被告學小號，平時在住所上課。但在今年二月三日及十七日，該童改到西港島中學的音樂室上堂，男童站立吹小號時，被告在他面前並隔着短褲撫摸男童的陽具，其後更伸手入褲內亂摸。其後，被告在今年二月十九日於另一名八歲男童的住所內教授音樂，期間多次用手指隔著該童的褲，上下掃撫男童的陽具，被告更強拉該童繼續淫辱。兩名男童案後向父母反映並報警處理。

「花柳全」否認襲擊教員

【本報訊】外號「花柳全」的「極度重犯」何毓恒繼〇四年初襲擊前赤柱監獄「一哥」鄭文偉後，涉嫌再次襲擊懲教署人員，昨日被押至灣法院提訊。何涉嫌在石壁監獄襲擊一名懲教員，昨日否認控罪，案件遂排期在今年十一月二日審訊。

被告何毓恒(四十八歲)於九〇至九一年間，因多次持槍行劫銀行及珠寶店，在九一年被捕並裁定藏有軍火及打劫等重罪罪名成立，被重判入獄二十五年。他涉嫌今年五月在石壁監獄內襲擊一名懲教署職員。案件昨早提堂時，法庭內外明顯加強保安，被告需要由五名警員及四名懲教人員看管下出庭應訊，庭外手持來福槍的警員把守，並穿有避彈衣，氣氛緊張。控方昨日表示，將傳召五名證人作供，包括四名懲教署人員和一名警員。

何毓恒在獄中襲擊懲教人員已有前科，他在〇五年承認蓄意傷人及襲擊造成身體傷害罪名，涉及在〇四年一月二十六日，在赤柱監獄收押會見房內，蓄意惡意傷害當時的赤柱監獄總監督鄭文偉，並襲擊總懲教主任胡順安。當日何要求與兩名訪監獄的太平紳士會面，但他在接見時卻把牆壁的石灰粉撒向胡面，導致其眼睛受傷；他並用長六吋的削尖鋸塊襲擊鄭，導致其頭、手等多處受傷。



在櫃員機提款後，不少人冒失忘記拿錢

老翁染退伍軍人症

【本報訊】一名家住油麻地的七十七歲老翁，證實感染退伍軍人症，是今年第二十宗感染個案。衛生防護中心昨日表示，患者於八月二日開始出現發燒和嘔吐等病徵，他翌日到廣華醫院急症室求診，隨後入院，目前情況穩定。他的尿液樣本測試對退伍軍人症桿菌呈陽性反應。中心調查顯示，他近期沒有外遊紀錄。

Art Louvre hall 罗浮宫

艺术的奢华

Open Time

公元2009年8月8日 盛大启幕!

地址：汕头市华山路中段金龙苑

www.chinalouvre.com

全国免费送货电话 400-888-1389 86-754-88948899